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Het Kamerlid Van Houwelingen (FvD) heeft op 6 mei jl. Kamervragen gesteld over Bijlagen
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1. Beantwoording Kamer

uitspraken van koningin Maxima over de digitale euro.
ais

Beslispunten
1. Bent u akkoord met bijgevoegde beantwoording? Dan vragen wij u deze te

ondertekenen.

2. Graag uw akkoord voor het openbaar maken van de nu voorliggende nota,

conform de beleidslijn Actieve openbaarmaking nota‘s. Omlijnde delen worden

voorafgaand aan openbaarmaking onzichtbaar gemaakt.

Kernpunten
« De vragen gaan over een toespraak die koningin Maxima heeft gehouden over

een mogelijke digitale euro tijdens een conferentie van de Europese
Commissie en de Europese Centrale Bank met als thema “Towards a

legislative framework enabling a digital euro for citizens and businesses’ op

7 november 2022. Zij sprak hier vanuit haar rol als speciale pleitbezorger van

de secretaris-generaal van de Verenigde Naties (VN) voor inclusieve

financiering voor ontwikkeling.
+ In de toespraak concludeerde de koningin dat digitale centrale bank geld

mogelijk zou kunnen bijdragen aan financiéle inclusie, mits aan een groot
aantal voorwaarden wordt voldaan en regelgeving wordt geintroduceerd om

onder meer de veiligheid en privacy van gebruikers te waarborgen.
« In een interview met het Algemeen Dagblad op 2 maart jl. ging de koningin na

afloop van een VN-bezoek in op deze toespraak. Zij geeft aan zichzelf noch als

voor-, noch als tegenstander van een mogelijke digitale euro te hebben

gepresenteerd. Zij benadrukte dat de invoering van een mogelijke digitale
euro een politiek proces is waar zij buiten staat.

+ Van Houwelingen vraagt het kabinet of de koningin wel of niet heeft gepleit
voor een digitale euro. U geeft aan dat de koningin niet voor of tegen een

digitale euro heeft gepleit.
e De vragen zijn oorspronkelijk gesteld aan de minister-president, maar u

beantwoordt deze vanwege uw beleidsverantwoordelijkheid voor een

potentiéle digitale euro. Dit is ook aan de Kamer gemeld.
« De beantwoording is opgesteld in overleg met het Kabinet van de Koning. De

beantwoordingstermijn verliep op maandag 27 mei.
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Communicatie

Niet van toepassing.

Politiek/bestuurlijke context

Van Houwelingen (FvD) en Eppink (JA21) hebben op 22 november 2022 ook

Kamervragen gesteld over uitspraken van koningin Maxima over een mogelijke

digitale euro. De huidige beantwoording is in lijn met deze beantwoording.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing.
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